

■ Образование

Победа в конкурсе

В период с 27 сентября по 12 октября 2021 года на территории Ростовской области проводился областной конкурс «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области - 2021».

По итогам II (территориального) этапа областного конкурса преподаватели Константиновского педагогического колледжа одержали победу. В номинации «Преподаватель года (обще-профессиональный и профессиональный циклы)» победителем стала Витюк Елена Николаевна, преподаватель физической культуры, теории и методики физического воспитания. В номинации «Молодой педагог года – педагогический дебют» победила Любимова Екатерина Николаевна, преподаватель социально-экономических дисциплин.

В III (заключительном) этапе областного конкурса Е.Н. Витюк и Е.Н. Любимова вошли в число призёров. Е.Н. Витюк заняла II почетное место.

Е.Н. Любимова награждена дипломом лауреата I степени областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области» в номинации «Молодой педагог года – педагогический дебют». Также Екатерина Николаевна Любимова получила приз зрительских симпатий. В своей педагогической деятельности Екатерина Николаевна использует инновационные технологии, направленные на подготовку студентов в соответствии с современными требованиями рынка труда.

Желаем нашим педагогам дальнейшего профессионального роста.

Собств. информ.

■ Правопорядок

Именная стипендия от губернатора области



Губернаторские стипендиатки Мариам Василян и Юлия Касаткина.

Сразу две студентки Константиновского педагогического колледжа в этом году стали получателями стипендии губернатора Ростовской области - это Юлия Касаткина и Мариам Василян.

Они - студентки 4 «К» курса, обучающиеся по специальности «Коррекционная педагогика в начальном образовании», и отличная учеба на протяжении всех лет обучения в сочетании с высокой работоспособностью, дисциплинированностью и желанием добиваться поставленной цели позволяют им достигать успеха. Причем, обе успевают и учиться на «отлично», и активно участвовать в общественной жизни педколледжа - в работе студенческого совета, районных и областных мероприятиях, а также в волонтерских акциях.

Юлия после окончания Титовской средней школы неслучайно выбрала профессию педагога, о которой мечтала с детства. Она считает, что на свете есть две самые важные профессии - это врач и учитель, один спасает жизни, другой делает из своего подопечного настоящего человека.

- Хорошо помню мои впечатления от первых проведенных уроков на практике, - говорит будущий педагог. - Особенно запомнился творческий урок ИЗО, да и детям он понравился. На перемене они подбегали, показывали свои рисунки. Ни с чем не сравнимо чувство, которое доставляет особую радость, когда ты видишь детские горящие глаза.

Кстати, все проведенные студенткой Юлией Касаткиной пробные уроки и внеурочные занятия были оценены на «отлично». А еще она творческая личность - любит читать, пишет стихи и ведет кружок поэзии для студентов, является редактором студенческой газеты «Курьер». В багаже ее достижений - победа в региональном конкурсе Российской национальной премии «Студент года -2020» в номинации «Творческая личность года» и первое место в Международной научно-практической конференции студентов профессиональных образовательных организаций «Инновационные процессы: теоретические и практические аспекты разработки и внедрения инноваций». В прошлом году Юлия стала дипломантом VII Международного детского-юношеского литературного конкурса имени И.Шмелева «Лето Господне», а ее поэтическая работа «Чудесный князь» была отмечена издательским советом Русской Православной церкви. Еще она стала победителем областного заочного историко-литературного конкурса творческих работ «Донской край в годы Великой Отечественной войны» и получила диплом за третье место в областном конкурсе презентаций «Самая интересная профессия» на иностранных языках среди студентов в номинации «Немецкий язык».

Мариам Василян на протяжении четырех лет учебы является старостой студенческой группы, советником руководителя по молодежной политике педколледжа, членом молодежного правительства Константиновского района, а также активным участником добровольческого движения и председателем студенческого педсовета.

- Моя жизнь после поступления в педколледж изменилась. Я поняла, что такое студенческое самоуправление. Колледж стал толчком для моего продвижения, самореализации и саморазвития. А еще мне нравится работать с детьми. Я очень люблю психологию и педагогику, поэтому особое внимание уделяю этим предметам, занимаюсь самообразованием. И мне нравится помогать людям.

Мариам также принимает активное участие в конкурсах, олимпиадах и мероприятиях различного уровня. В копилке ее достижений - победа в региональном конкурсе в номинации «Староста года», а затем она стала абсолютным победителем в номинации «Гран-при года» в финале очного этапа регионального конкурса Российской национальной премии «Студент года -2020». В прошлом году Мариам стала победителем районного конкурса «Лидер года» в номинации «Лидеры молодежных общественных объединений». Она является победителем конкурса молодежных проектов. Так, проект «Союз активной молодежи», который она возглавляла, был отмечен районной антинаркотической комиссией и рекомендован к распространению на территории Ростовской области.

После окончания педколледжа девушки планируют поступить в вуз - Мариам мечтает учиться по направлению «Психология», а Юлия - на филфаке или на историческом, но обязательно потом работать педагогами. Ну а именная губернаторская стипендия послужит им хорошим стимулом к новым достижениям.

Н.ПАШАНОВА.